XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA
UHPOPMATUKA OO0mmHCcKH KpbT, 15 nekemBpu 2024 r.
I'pyna D, 6 xiac

3agaua D2. MUHMAKC ~0,1cex. M 32MB

ABTop: EmMuia Kesnesemxxues

I[aneHa € Ta6n1/1ua OT KJICTKH, Pa3I0JIOXKCHU B ™ pela U 1 KOJIOHH. Knerkure CHAbpKAT LCIIN
qucja. I[BC KJIICTKHW Hapu4aM€ CbCCIHU, KOIaTO TC UMaAT O6H_[a CTpaHa. Pasriexxmame BCUUKU JBOMKHU
OT CbCCIAHMU KIICTKH.

Hanumere nmporpama minmax, KOSITO HaMHpa MUHUMAJIHATa M MAKCHUMaJIHaTa CTOMHOCT Ha c0o-
pa OT uuciara, 3alMcaHy B IBOMKUTE ChCEAHM KJIETKU Ha Tabiuiara.

Bxoo

Ha mepBust pen B crangapTHHS BXOJ] ca 3allMCaHu CTOMHOCTUTE HA m U n. CaeaBaT m peaa BbB
BXO0/1a, BbB BCEKH OT KOUTO Ca 3aITMCaHU MOCIeI0BaTeTHUTE YHCa OT MOPETHUTE PEOBE HA 1aJieHaTa
tTabnuna. YncnaTta BbB BCEKH OT peJOBETE Ha BXO/1a ca OTACICHU C UHTEPBAJIH.

H3zxo00

Bamara nporpama Tpsi6Ba 1a n3Beze ABE €N YUCIIa, OTAEJIEHU C TOYHO €UH UHTepBal. Te3n
yuciia TpsAOBa /1a ca CbOTBETHO PAaBHU HA MUHMMAJIHUS M MAaKCUMAJIHUS OT ThPCEHUTE COOPOBE.

Ocpanuuenus

e 1 <m <100
e 1 <n<100
» Upcrara B mageHara Ta0InIa ca LeJId MOM0KUTEIHH 1 ca no-Maiky ot 1 000.

Ilpumep
Bxox H3xon | ObsicHenmne
3 4 3 15 JIBOMKHTE KJIIETKH, KOUTO 1aBaT MUHUMATHHUS 1 MAKCUMATHHS cOOp ca To-
1 2 3 4 Ka3aHU B WIOCTpALUATA:
8°658 1|2 )| 3] 4
1257
8| 5|68
1|2 )| 5 4

1/1



	Задача D2. МИНМАКС
	Вход
	Изход
	Ограничения
	Пример


